

我院医技党总支到南沙河镇开展义诊志愿服务活动



本报讯 9月7日，我院医技党总支医护人员在党委书记李文的带领下，到南沙河镇开展“健康枣庄 服务百姓 惠民义诊”活动。南沙河镇副镇长满苏宁参加活动。

活动现场，志愿者义诊专家通过悬挂宣传横幅、发放宣传资料、设置问诊台、血压检测台、血糖检测台、心电图检

查区等，为群众提供医疗服务。专家为前来就诊的村民提供“一对一”问诊，耐心细致地为村民进行检测血压、血糖，做心电图检查，根据检查结果由相应科室专家进行诊疗，并为患者提供切实可行的诊疗意见。同时，根据专家诊治建议和患者用药需求，为患者免费发放部分常用药品，如中药、抗感冒药、红霉素软膏、胃

肠道药品等，并耐心地为村民们讲解如何使用药品及部分常见疾病生活中的注意事项。

本次义诊活动共服务群众一百余人。志愿者用自己的专业知识，让群众在家门口享受到高质量的医疗服务，真正做到了把健康送到群众身边，增强群众的健康意识，营造了健康生活的浓厚氛围。

□医技党总支

我院大外科开展志愿服务义诊活动

本报讯 为弘扬南丁格尔救死扶伤、勇于奉献的人道主义精神，不断提升群众就医满意度，9月20日，我院大外科开展志愿服务义诊活动。大外科所有护士长、各科室业务骨干及专家共30余人参加活动。

活动现场，就诊、咨询的群众络绎不绝。专家们认

真为每一位就诊人员问诊，悉心询问身体情况，用通俗易懂的语言给予耐心细致的解答，并提出治疗建议及预防保健方案。护理人员为行动不便的老年人贴心提供引导和辅助服务，免费为群众测量血压、血糖，发放健康知识宣传册，讲解脊柱、膝关节、小儿、乳腺、甲状

腺、手部部等外科常见疾病的预防知识，普及健康检测、安全就医、健康生活方式等保健知识。

此次义诊活动，提高了群众的健康意识，同时展示了我院大外科医团队良好的职业形象和精神风貌，得到现场群众的一致好评。

□大外科

我院机关第三党支部开展“健康枣庄 服务百姓 惠民义诊”活动



本报讯 为把专业的诊疗送到村民家门口，切实提高村民的健康素养、防病意识，9月21日，我院机关第三党支部党员志愿者们走进羊庄镇沈井党总

支，开展“健康枣庄、服务百姓、惠民义诊”活动。义诊现场设置了内科、外科、理疗科、血压血糖测量、药品使用咨询及免费药品发放等

项目。志愿者们对每位前来咨询问诊的居民进行耐心解答，并根据个人不同的身体状况，给予合理的建议，贴心叮嘱日常注意事项，让每位到来的村民切实享受到“家门口”的优质医疗服务。

“我们上了年纪，去一趟医院不容易，你们的义诊活动直接来到了家门口，不用去医院就能做免费检查，真是方便又贴心。”前来就诊的张奶奶笑着说。

本次义诊活动共服务群众一百余人。志愿者用自己的专业知识，真正做到把健康送到群众身边，把关爱送到村民的心窝里，不断提升群众的获得感、幸福感。

□机关第三党支部

医德高尚 救死扶伤

——胸外科收到患者赠送锦旗



本报讯 8月22日早，一患者家属将一面写有“医德高尚 救死扶伤”的锦旗送到护士站。

“我们是来向蒋毅主任医师和全体医护人员表示感谢的。”患者家属边说边展开锦旗，以感谢你们对我们无微不至的照顾，感谢你们以精湛的技术、高尚的医德、和蔼的态度使我们感受到家的温暖，你们无愧于“白衣天使”的称号！”家属满怀激动地说。

患者，女，54岁，全身多发外伤，病情危重。胸外科全体医护人员全力以赴积极治疗患者，蒋毅主任医师及护理

人员一天数次到患者床旁观察病情，对患者及家人讲述疾病的过程，耐心指导其如何积极对待疾病，如何度过治疗过程中出现的各种反应，及可能出现的并发症，给患者和家人很大的安慰和信心。目前，患者病情平稳，处于康复期。

看着患者及家属的笑容，我们胸外科全体医护人员从心底感到欣慰。我们再一次用自己的行动证实，只要我们把自己的爱心、把患者的需求作为我们工作的重心，把患者的健康作为我们最大的目标，真心一定可以换来真心。

□胸外科

风湿免疫科：医术精湛品德优 服务热忱如亲人

本报讯 近日，患者冯女士将一面写有“医术精湛品德优，服务热忱如亲人”的锦旗送到风湿免疫科病房，感谢尹建宝主任、白景芝护士长及全体医护人员精心治疗和热情服务。

患者，女，32岁，因“鼻出血伴皮肤瘀斑半天”就诊于我院急诊门诊，血小板计数2x10⁹/L，收入院。医师给予完善相关检查后，诊断为“系统性红斑狼疮、免疫性血小板减少性紫癜”。通过积极治疗原发病，患者度过出血高

风险期，复查血小板计数115x10⁹/L，皮肤瘀斑逐渐消退，鼻出血在耳鼻喉科医生的协作下顺利止血。

一面锦旗包含着一段故事，凝聚着一份真情，对于每个医务工作者来说，锦旗是荣誉，更是责任。风湿免疫科全体医护人员将始终“以患者为中心”，围绕“五心”服务，为广大患者提供更高精的医术，更热情的服务，不断提升群众就医满意度。

□风湿免疫科

医德高尚 医术精湛 仁心仁术 尽心尽责

——儿科门诊收到患者赠送锦旗



9月5日，一名小宝宝的父母将一面印有“医德高尚 医术精湛，仁心仁术 尽心尽责”的锦旗送至儿科门诊，感谢邱丙平主任医师及全体医护人员6个月来对宝贝成长的保驾护航。

小宝宝刚出生时被诊断为“缺血缺氧性脑病”，在邱丙平主任医师及新生儿科全体医护人员的悉心照料下，很快康复。宝宝做了两个疗程高压氧后，邱丙平医生看诊时敏锐地发现有些脚颤，建议再做一个疗程高压

氧，后期随访一切正常。家长非常感激，一家三口专程来到诊室，表达对邱丙平医生及史长宏主任、蒋昭伦主任、孟祥敏护士长、林琳护士等儿科团队的感谢。

邱丙平主任医师说：“是大家的优质服务感动了家长！看到孩子的手牢牢抓住我的胸牌，心里感触颇多。提升服务永远在路上，保障孩子的健康和取得家长的信任，是我们儿科人的初心。”

□儿科门诊 门诊部

救死扶伤 医德高尚

——EICU收到患者赠送锦旗



本报讯 8月28日，患者家属将一面“救死扶伤 医德高尚”的锦旗赠送给EICU，以表达对EICU全体医务人员的感激之情。

患者，男，53岁，8月19日因“头晕3小时，突发意识丧失半小时余”，以“急性呼吸衰竭、心肺复苏术后”收入EICU。患者病情危重，经过十分钟的心肺复苏恢复自主心跳，入

院后给予气管插管、呼吸机辅助通气等高级生命支持技术，经过EICU全体医务人员的全力救治，患者于8月24日拔除气管插管，8月26日转至急症病房继续治疗。

患者的肯定给了我们更大的动力，EICU全体医务人员将尽心尽责，让危重症患者早日转危为安。

□时东标

我院机关第四党支部开展“健康枣庄 服务百姓 惠民义诊”活动



本报讯 为进一步提升群众的获得感、幸福感，方便广大群众的医疗服务需求，9月6日，我院机关第四党支部在党委副书记、机关党总支书记朱绍猛的大力支持下，组织20余名党员志愿者走进羊庄镇4个村居，开展“健康枣庄、服务百姓、惠民义诊”活动。

活动现场，消化内科、神经内科、内分泌科、呼吸内科、脊柱外科、口腔科、肿瘤科、护理团队等多个学科专家进行现场义诊，为群

众提供测量血压、检测血糖、听诊等服务。同时开展健康咨询、康复指导，对患有高血压病、糖尿病、脑梗死等慢性病患者给予治疗建议，并嘱咐他们及时到医院复诊检查。

本次义诊活动在羊庄镇政府和羊庄卫生院的大力支持下，共服务群众300余人，发放宣传单页500余份。医护专家们良好的职业素养、精湛的专业能力和热情周到的服务态度，受到群众一致好评。

□机关第四党支部

对病人似亲人 精心呵护暖人心

——肛肠外科苗秀媛收到患者赠送锦旗



本报讯 近日，患者家属将一面写有“对病人似亲人，精心呵护暖人心”的锦旗送至我院肛肠外科，专程表达对苗秀媛护士的感谢。

肛肠外科5病室住着三位患者，分管护士是苗秀媛。苗护士在工作期间兢兢业业，对待患者耐心周到，竭尽所能解决患者各种困难。特别是对造口术后的大爷和多病缠身的老大娘，更是随叫随到，匠周末的小伙子也总能在疼痛或疑惑时收到苗护士温柔耐心的解释和安慰。为了表达对苗护士的感激之情，三位患者共同给苗护士送来一面锦旗。

□肛肠外科

感谢信

感谢信

尊敬的滕州市中心医院领导、医护人员：

本人因患严重疾病，经滕州市中心医院多位专家会诊，确诊为恶性肿瘤。在滕州市中心医院接受手术治疗期间，得到了贵院领导的高度重视和医护人员精心、细致的治疗，使我的病情得到了有效控制，手术顺利，术后恢复良好。在此，我怀着无比感激的心情，向滕州市中心医院领导和全体医护人员致以崇高的敬意和衷心的感谢。

滕州市中心医院领导、医护人员，你们辛苦了！你们辛苦了！你们辛苦了！

患者：冯时

... (Small text columns, likely related to the health fair or other hospital news) ...

... (Small text columns, likely related to the health fair or other hospital news) ...

... (Small text columns, likely related to the health fair or other hospital news) ...

尊敬的院领导：

你们好，感谢滕州市中心医院妇科专家贾庆兰医生医德高尚，医术精湛，把我母亲的病治疗痊愈。对信患者有耐心，在问诊期间态度谦和，反复嘱咐，耐心解释，根据实际情况开展治疗，贾庆兰医生展现出了医生的职业素养。

再次感谢贵院，感谢贾庆兰医生医者仁心。最后，衷心的感谢滕州市中心医院培养如此优秀的医生，感谢贾庆兰医生给予帮助，祝愿你身体健康，万事如意。

妇科患者

尊敬的院领导：

你们好！我是发病半月在当地输液10天，近日住进神经内科三病区的一名老年患者。

我患了罕见病，一种特殊的脊髓炎，CT及核磁共振等检查都正常。患病20多天不能独立行走，大小便需要人照顾。原来健步如飞的我内心悲观失望，痛苦厌世，医护人员及时给我安慰和鼓励，给我支持的力量，让我增强了战胜病魔的信心和决心。

住院期间，责任护士张淑珍每天输液、换药、拔针，随叫随到，服务周到。护士长每天巡护，及时